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INTERVENCIÓN DE LA PRESIDENTA DE LA COMUNIDAD FORAL  EN EL 

HOMENAJE A LOS FUNCIONARIOS DE LA ADMINISTRACION  D E LA 

COMUNIDAD FORAL JUBILADOS DURANTE 2012 

 

  Baluarte, 4 de febrero de 2013 

_______________________________________________________________ 

 

 Sr. Consejero de Presidencia, Justicia e Interior  

 Sr. Director General de Función Pública (D. Gregorio Eguílaz) 

 Queridas funcionarias y funcionarios de la Administración de la 

Comunidad Foral de Navarra: 

 Sras. y Sres. Amigas y amigos todos: 

 

Viene siendo una tradición mantenida desde hace tres décadas organizar en 

las primeras semanas del año una reunión de ambiente cálido y festivo para 

agradecer el trabajo continuado y efectivo que han llevado a cabo, a lo largo de 

toda su vida laboral, los funcionarios y empleados, mujeres y hombres que han 

trabajado en el Gobierno de Navarra y que durante el año anterior han 

accedido a la jubilación.  

 

Y siguiendo esta buena costumbre de gratitud y reconocimiento hemos 

convocado este acto al que todos ustedes han decidido asistir. Les agradezco 

cordialmente su presencia hoy y aquí, en este acto en el que ustedes son los 

protagonistas exclusivos y en el que quienes ocupamos esta mesa ejercemos 

simplemente la misión de hacerles llegar el afecto y la admiración de la 

sociedad Navarra y de su Gobierno por el gran trabajo desempeñado por cada 

uno de ustedes en favor de Navarra. 

 

En el tiempo largo e intenso en que ustedes han servido a Navarra desde su 

trabajo profesional han conocido tiempos muy diversos y retos sociales muy 

importantes a los que las instituciones públicas han tenido que hacer frente. Ha 

habido tiempos de expansión y ampliación; y ha habido tiempos, como los 

últimos que nos tocan vivir, de reducción y retroceso, en los que resulta 

complejo y doloroso adoptar medidas imprescindibles y contrarias a la voluntad 

de cualquier gobernante. Y en esos momentos en que toda la sociedad sufre 

menoscabos y contrariedades derivados de la falta de trabajo, también a los 

funcionarios se les han exigido importantes sacrificios.   
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Cada uno de ustedes, cada uno de vosotros, habéis trabajado día a día, con 

esfuerzo y gran dedicación, a lo largo de treinta, cuarenta e incluso más años, 

en las distintas dependencias del Gobierno de Navarra, en sus oficinas, en sus 

centros educativos, en sus hospitales o centros de salud, en la Policía Foral, 

Bomberos o en cualquiera de los otros muchos servicios que presta a los 

ciudadanos de Navarra nuestra institución. 

 

Nada de lo mucho que el Gobierno de Navarra ha hecho en este tiempo para 

impulsar la actividad de nuestra Comunidad, para alcanzar nuevas metas  de 

desarrollo y progreso económico y social, para mejorar la atención a los 

ciudadanos habría sido posible sin la dedicación activa y ejemplar de sus 

funcionarios y empleados. Por eso, en nombre del Gobierno y también del 

conjunto de mujeres y hombres  de Navarra os quiero dar personalmente a 

cada uno de vosotros, las gracias. 

 

¡Gracias de todo corazón por el admirable trabajo profesional que habéis 

realizado a lo largo del tiempo!  

 

¡Gracias por vuestro esfuerzo constante, por vuestro interés en desempeñar 

cada vez mejor vuestra labor!  

 

¡Gracias por vuestra responsabilidad demostrada día a día y por vuestra lealtad 

personal a las Instituciones de Navarra, que es lo mismo que decir al conjunto 

de los ciudadanos de esta Comunidad Foral! 

 

¡Gracias! ¡Muchas gracias! Eskerrik asko! 

 

Y también quiero felicitaros por haber pasado a esta nueva etapa de la vida, 

más sosegada y libre, que es la de la jubilación. Os deseo fervientemente que 

aprovechéis este tiempo que tenéis por delante para dedicaros a lo que más os 

guste, a las aficiones o tareas que hasta ahora no habéis podido acometer y 

para desarrollar al máximo vuestra vida personal. 

 

Estoy segura de que el espíritu activo y responsable que os ha caracterizado 

hasta ahora en vuestro trabajo seguirá vivo y dejará paso, en este nuevo 

tiempo, a algunas ocupaciones destinadas a ayudar a los demás en vuestra 

familia, entre vuestros vecinos o a través de organizaciones que procuran 

atender a quienes más necesitan.  
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La realidad nos habla del notable impulso solidario que las personas jubiladas 

realizan en este sentido y de lo importante que este impulso resulta para 

remediar las consecuencias más graves de esta crisis que padecemos. Yo os 

animo a que os incorporéis a esta corriente generosa y solidaria que tanto y tan 

bien habla de la vitalidad y el compromiso humano de nuestra sociedad.  

 

Acabamos de entregaros un pequeño obsequio que espero os sirva de 

recuerdo del día de hoy y de toda vuestra vida de dedicación a la sociedad 

navarra. No es grande por su tamaño pero sí lo es por su significado. Es un 

escudo de Navarra, que representa nuestra historia común y, en consecuencia, 

a los miles de navarros y navarras que desde hace muchos siglos, se han 

esforzado por construir una Navarra mejor. De esta gran cadena de 

generaciones que es la historia de Navarra, vosotros formáis parte del último y 

brillante eslabón. Y por tanto, podéis lucir este escudo con plena satisfacción, 

pues a través del trabajo diario de tantos años habéis contribuido 

decisivamente al progreso y al bienestar de Navarra. 

 

Como es propio en este acto cada uno de los homenajeados está 

acompañado, habitualmente, de su esposa, su marido u otras personas 

próximas y queridas, es decir, por quienes han compartido con vosotros de 

forma cotidiana las exigencias y el cansancio que conlleva toda vida laboral. De 

este modo, el homenaje público a vuestra labor se extiende también a ellos, 

con todo merecimiento. ¡Enhorabuena también a vosotros! Disfrutad 

igualmente de este tiempo que tenéis por delante.       

 

Y también incluimos en este homenaje a los funcionarios que no han podido 

alcanzar la jubilación porque han fallecido en los últimos meses. A sus 

familiares, a cuyo dolor nos unimos profundamente, les queremos expresar 

nuestro apoyo y nuestro deseo de consuelo y esperanza, junto con el 

reconocimiento y el cariño de todos los compañeros del Gobierno. 

  

Nada más. Solo quiero reiteraros el profundo agradecimiento de Navarra y de 

su Gobierno por el gran trabajo que cada uno de vosotros ha desempeñado 

como funcionario o funcionaria de esta Comunidad Foral. Ello supone un gran 

ejemplo para todos, un ejemplo de integridad humana, de competencia 

profesional y de servicio a los conciudadanos que hace avanzar a Navarra 

hacia un futuro mejor. 
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¡Muchas gracias! ¡Enhorabuena a todos! ¡Hasta siempre! 

Eskerrik asko! Zorionak guztiei! Beti arte! 
 


